
Compte-rendu du Conseil de Classe 1er trimestre 2024 / 2025 

4ème E - Collège Leï Garrus 

Lundi 9 décembre 2024 – 17h15 
 

 

 
27 élèves - Moyenne générale :   14.28/20          0élèves avec moyenne générale < 10 

16 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15 
11 élèves avec moyenne générale supérieure à 15 

 

 

 

 
Le conseil de classe félicite 9 élèves, en complimente 3 et en encourage 4 

 

Etaient présents :  

M. le Principal 

Mme la Professeure Principale et d’Espagnol 

Mme la Professeure d’Anglais 

M. le Professeur de Français 

Mme la Professeure d’Histoire-Géographie 

Mme le Professeur d’Education Physique et Sportive  

 

Les parents délégués 

Les élèves délégués  

 

 

 

 

Avis des professeurs : 

 

Professeur principal  

 

Classe agréable avec une bonne ambiance, mais une participation orale plus active serait souhaitée 

par l’ensemble des professeurs. Certains élèves doivent fournir plus d’effort afin que leur 4ème se 

passe au mieux.  

Malgré quelques bavardage la classe à un bon niveau avec une moyenne générale de14.28. 

Félicitation pour ce 1er trimestre réussi. 

 

 

 

 

 

 

 



Remarques - questions des Parents d’élèves : 

 

Points sur les remplacements. 

Histoire-Géo : Mme Jean remplacera M. Laborieux jusqu’à la fin de l’année ?  

Oui, Mme Jean devient bien la nouvelle professeure. 

 

Français : Mme Ruyters remplace M. Nacsady ?  

Non, M. Nacsady doit revenir à la rentrée de janvier, mais sans certitude qu’il reste jusqu’à la fin de 

l’année scolaire, dans ce cas se sera Mme Ruyters qui le remplacera définitivement 

 

Professeur de Maths absent 2 semaines – remplacement/rattrapage prévu ? Pas de remplacement 

car autre professeur de math en arrêt et ils n’ont pas d’autre remplaçant disponible, ils espère que 

les cours pourront être rattrapés. 

 

Remarques concernant le professeur de mathématiques qui semble avoir des propos politisé et peu 

bienveillant = un rdv va être pris avec le professeur pour en discuter avec lui 

 

 

Remarques - questions des élèves : 

 

L’ambiance entre les élèves est bonne. 

 

Leur principale difficulté est avec le professeur de mathématique avec qui l’entente et la 

compréhension est difficile = un rdv va être pris avec le professeur pour en discuter avec lui. 

 

Les élèves trouvent leur emploi du temps trop chargé et non adapté à des activité extra scolaires = 

ils ont bien 26h par semaine comme l’exige la loi, le collège ne peut rien faire pour l’emploi du temp. 

 

Pourquoi un cours à été ajouter de 16h à 17h alors que l’emploi du temps ils devraient terminer à 

16h = cela peut arriver de temps en temps afin de rattraper un cours en cas d’absence du 

professeur. 

 

Problème à la cantine : pain rassis, quantité trop petite, … = le conseil n’est pas le lieu pour parler 

de cela, il faut que les élèves aillent voir Le principal ou son adjointe en cas de problème. 

 

 

Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre 

Délégué(e) : 

 

Mylène RODRIGUEZ, maman d’Axel, mylene.dhollande@outlook.com   

Julie LERCARI, maman de Félix, déléguée GPI, julie.lercari@hotmail.fr  

 

ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 

ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 

Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 
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